

59比102不敌四川队

山西女篮再折一阵

本报讯(记者 杨尔欣)3月25日,WCBA季后赛半决赛展开第二轮争夺,山西竹叶青酒女篮进攻“哑火”,客场以59比102不敌卫冕冠军四川队。

3月21日,在半决赛首场交锋中,山西女篮关键球处理稍欠“火候”,主场以74比79负于四川队。本场比赛开局之后,山西女篮投篮手感不佳,长

时间陷入“得分荒”。

反观四川队,凭借明星外援坎贝奇和国家队主力李梦的发挥,迅速确立大比分领先优势。其中,坎贝奇7投7中“砍”下14分,帮助四川队在首节比赛中以30比8遥遥领先。

随着比赛进行,山西女篮竞技状态有所回升,全队多点开花得到不少分。然而在防守端,面对坎贝奇与李

梦这对“梦幻组合”,山西女篮显得有些力不从心,无法限制对手得分。

下半场开局阶段,四川队再次打出12比2的进攻高潮,两队分差超过30分,胜负已无悬念。

比赛进入“垃圾时间”后,两队纷纷派遣替补阵容出战,比分最终定格在59比102。

数据方面,四川队本场比赛共有5

人得分上双,坎贝奇得到全场最高的28分和12个篮板球;山西女篮方面,只有两人得分达到两位数,张懿拿到全队最高的12分。

此役过后,山西女篮以总比分0比2落后于对手。WCBA季后赛半决赛采用5局3胜制,双方第三场比赛于3月27日进行,山西女篮将继续在客场挑战四川队。



3月25日,由山西黎鼎影视文化传媒有限公司、朱氏兄弟文化传播有限公司、山西广电文化产业发展有限公司联合出品的电视连续剧《大酿》(暂定名)在省城举办项目推介会。该剧在山西实景拍摄,讲述了老醋坊在风云激荡的历史时代中,最终成长为民族品牌的故事。 韩双喜 摄

古交市职工游泳比赛鸣金

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 赵新)3月24日,由古交市总工会主办的第二届“泳翔杯”职工游泳比赛,在泳翔恒温游泳馆圆满落幕。来自全市各基层工会和社会团体的近百名职工,在泳池中展开激烈角逐,上演了一场速度与激情的精彩对决。

比赛现场,水花飞溅,呐喊不断。25米自由泳项目中,选手们如离弦之箭,在短距离内全力冲刺,引得观众席阵阵欢呼;50米蛙泳则

更考验耐力与技术,参赛选手稳扎稳打,每一次划水都充满力量。最扣人心弦的当属男女混合4×25米接力赛,各队队员默契配合,交接流畅,泳池边加油声此起彼伏,将比赛推向高潮。

古交市总工会相关负责人表示,此次赛事为职工提供了展示自我的平台,进一步增强了团队凝聚力,同时也推动了全民健身运动的深入开展,营造了积极健康的运动氛围。

世预赛国足不敌澳大利亚队

据新华社杭州3月25日电 在25日进行的美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛C组第八轮比赛中,主场作战的中国男足国家队0:2不敌澳大利亚队,在小组赛仅剩两轮的情况下,已无法以小组前两名身份直接晋级世界杯。

本场比赛,杭州奥体中心体育场涌入了超7万名球迷,不过现场巨大的声浪并没能给国足带来好运。第16分钟,澳大利亚队杰克逊·欧文得球后杀入禁区,黄政宇在防守时不慎滑倒,前者起脚兜射破门,中国队0:1落后。

比分落后的中国队在第29分钟时再次出现失误。面对对方前锋尼尚·韦卢皮莱的抽射,门将王大雷在扑球时脱手,皮球滚入球门。两球落后的中国队在第34分钟用拜合拉木换下受伤的中场曹永竞。

下半场,中国队在人员上进行调整,归化球员塞尔吉尼奥换下韦世豪,首次为中国队登场。第53分钟,中国队在澳大利亚队禁区内前沿打出配合,塞尔吉尼奥得球后一脚劲射,可惜射门稍正,被对方门将单掌托出,中国队错失进球良机。

久攻不下,中国队在第65分钟继续换人,汪海健和U20小将王钰栋分别替换黄政宇和谢文能。中国队随后逐渐占据主动,但始终未能攻破对方球门,最终以0:2败北。

本场比赛过后,澳大利亚队积13分排名小组第二。中国队积6分,继续以净胜球劣势排名小组最后一位。

最后两场,中国队将对阵印尼队和巴林队。根据亚洲区预选赛规则,小组第三和第四名将进入到下一阶段附加赛。

五一路小学男篮勇夺省赛双冠

本报讯(记者 张晓丽)3月25日从五一路小学教育集团获悉,3月22日至24日,五一路小学男子篮球队参加了省教育厅主办的2024—2025中国小学生篮球联赛山西省基层赛,在U10混合组比赛中蝉联冠军,在U12男子组比赛中获三连冠,尹晨曦和苏闻澔两名学生分获山西省小学U12男子组和U10混合组“最佳球员”荣誉称号。

在教练范涛、马星遥、赵海鑫的带领下,秉承着“智勇果敢 永不言败”的五一篮球精神,五一路小学男子篮球队经过3天激烈角逐,取得了优异成绩。今年暑期,U12男子组将代表山西,参加西区比赛。

五一路小学教育集团是山西省篮球传统项目名校,自1968年组队以来战绩突出。“我们是冠军”校园篮球活动是该校特色,在“爱运动、强体魄”课程群中,通过每天运动一小时课程、每周体育社团、一月一赛课程、每学期至少学会一项体育技能、每年至少开展一次体育节等子课程,让孩子们树牢“健康第一”的理念,爱上体育活动。

多年来,五一路小学为学生提供了发现自我、展示自我的平台,通过参与篮球运动,让学生感受体育精神,享受体育运动的快乐,促进学生健康成长,有力地推动了学校篮球运动的快速发展。

讲文明树新风

山西·太原

争创文明城市
建设美丽太原

太原市文明办
太原日报社